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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 03.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10897 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,47 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. С. и 

адв. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТД НА НАП „ГОЛЕМИ ДАНЪКОПЛАТЦ И 

ОСИГУРИТЕЛИ“ – редовно призован, се представлява от юриск. Х., с пълномощно 

по делото и от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, ведно с приложение, и уточнение от 17.11.2020 г. 

С разпореждане на съда от 18.11.2020 г. е посочен предметът на делото, 

конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са 

съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, представена от ответника. 

ДОКЛАДВА молба на ответника от 4.12.2020 г., с приложени писмени доказателства 

по опис, вкл. такива за сведение на съда.  

  

Адв. С.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства и 



допълнително представените такива. Представям доказателства относно частично 

плащане на адвокатско възнаграждение, във връзка с твърденията в решението на 

директора на дирекция „Големи данъкоплатци“ – вижда се, че възнаграждението е 

платено от трето лице.  

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Ю.. Х.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Моля да 

обърнете внимание на предоставени документи с административната преписка – 

искане за разрешение за неотложено плащане № 00095540/25.2.2020 г. и дадено 

разпореждане за разрешение за неотложно плащане с изх. № 563/28.2.2020 г., към 

които е приложена оборотна ведомост за налични средства в каса на дружеството 60 

441,00 лв. и дадено разпореждане за разрешение за неотложни плащания за ползване 

на сумата от допълнително още 100 000,00 лв. на каса на дружеството. Представям 

коментираното от мен разпореждане и искане за сведение на съда. Приложено е в 

преписката, но не е четливо в цялата част. 

Адв. С.: Да се приеме. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото като доказателства документите, представени от 

жалбоподателя, с административната преписка и допълнително представените днес от 

страните.  

 

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. С.: Моля да отмените обжалваното решение и потвърдения с него отказ и да 

върнете преписката на публичния изпълнител, с указание за разрешаване на исканите 

плащания.  

Във връзка с днес представеното разпореждане, моля да обърнете внимание, че 

същото е издадено на 28.2.2020 г. Към тази дата адм. д. № 2519/2020 г. на АССГ още 

не е било образувано, съответно още не е възникнала дължимостта на адвокатското 

възнаграждение, а и средствата, налични по касата на дружеството „Е.“, към тази дата 

са недостатъчни за плащане на пълния размер на дължимото адвокатско 

възнаграждение. 

Претендираме разноски по списък в размер на държавната такса.  

Ю.. Х.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана по 

мотиви, подробно изложени в обжалваното решение, и да постановите съдебен акт, с 

който да потвърдите обжалваното решение като законосъобразно, правилно и 

обосновано. В допълнение, договорът между адвокатското дружество и „Е.“ е 



сключен на 20.2.2020 г., в който е записано предмет: АУПДВ №5/2020 г. на ДКХ. 

Допълнително искам също да отбележа, че разпореждане № 563/28.2.2020 г. е със 

срок до 6.3.2020 г.  

Моля да ми дадете срок за писмени бележки.  

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноски на жалбоподателя по делото. 

ДАВА 5 дни за писмени бележки на ответника ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 14,01 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


